

# 华裔美女“富二代” 勇闯菲律宾血腥政坛

## 菲律宾著名华商陈永裁之女突破禁忌 5月参选国会议员

近日,从政前已是亿万富豪的泰国前总理他信遭政府没收 14 亿美元家产,他信无奈发出“商人别从政”的抱怨,因为政治斗争很可能导致“满门抄家”;去年 11 月,菲律宾南部发生了该国最血腥的选举暴力事件,至少 40 人遭斩首,人们再次见识到这个国家的暴力政治传统。因为这两个原因,几乎所有的菲律宾华裔富豪都不愿意直接参与政治,然而,据报道,菲律宾第二大人富豪陈永裁的女儿薇薇安·陈却要突破禁忌,宣布参加 5 月举行的全国大选,竞选马尼拉国会下议院议员。



“富二代”薇薇安·陈

### 动机 希望改变政界恶习

菲律宾 5 月将举行全国大选,薇薇安·陈最近正在马尼拉一个以贫民和蓝领工人为主的郊区积极奔走,向街头商贩和公车司机宣传自己的竞选纲领。今年 41 岁的薇薇安是菲律宾著名华人富豪陈永裁的女儿,后者在去年以超过 14 亿美元(约人民币 95.6 亿元)的身家跻身《福布斯》菲律宾富豪榜第二名、全球富豪榜 522 名,家族生意遍布航空、银行、烟酒、房地产等领域。

由于菲律宾政坛充满血腥斗争,当地的华裔富商大多数回避直接参与政治,选择在幕后为政客提供财力支持。而薇薇安则一直希望进军政坛,但她坦言父亲不希望自己踏入政界。尽管如此,她希望以“改革者”的姿态改变菲律宾政界的传统恶习,“现在的政客并没有真正以帮助人民为己任”。

### 争议 否认要为家族谋利

74 岁的陈永裁与菲律宾前总统费迪南·马科斯关系密切,1986 年马科斯政府倒台后,新政府对陈永裁提起诉讼,称其利用马科斯特许“非法获得”财富,意图没收陈永裁的主要资

产。然而,诉讼一直没有结果。有人认为,薇薇安此次参选国会议员是为了维护家族利益,但遭到她否认。她表示,自己除了在父亲旗下的菲律宾航空公司当助手外,回避参与家族其他生意。

薇薇安并没有像父亲一样从商,而是从事教育公益事业。她不仅成立商学院,还致力于社会活动,积极宣传菲律宾商业。她表示,除了朋友的资助外,竞选资金全部由自己掏腰包,但她并不排除向家族寻求经济支持的可能性。

### 困难 政敌以暴力闻名

尽管家族背景显赫,薇薇安要进入下议院还必须克服重重困难。她的竞争对手国会议员维森特·克里索罗哥来自政治世家,并以暴力的竞选手段而闻名。1970 年,克里索罗哥因烧毁两座支持政敌的村落而入狱 5 年。

马尼拉德拉萨大学的政治学教授格拉斯顿·卡特罗斯表示,薇薇安获胜的可能性较小,因为克里索罗哥不仅是经验丰富的政治老手,他在马尼拉贫困地区的影响力也非常深远。卡特罗斯说:“克里索罗哥在竞选地区从市议员做起,势力非常大,而薇薇安只是政坛新人。另外,当地的贫民还会考虑到以前受到的帮助,克里索罗哥一直致力于拆除当地的贫民窟。” 信息时报

### 人物背景

#### “富二代”薇薇安·陈

年龄:41 岁  
教育:在美国大学进修过数学、计算机科学、时装设计和制造业等多个专业。  
工作:曾在美国一间律师事务所和航运公司工作,目前在菲律宾从事教育行业。

#### “富爸爸”陈永裁



财富:菲律宾最大的烟草公司、最大航空公司、第 5 大和第 11 大银行、南亚最大的养猪场之一、菲律宾仅有的两家啤酒公司中的一家,以及大约 100 家其他企业。去年以 14 亿美元的身家成为菲律宾第二大富豪。

背景:1934 年出生于福建晋江,3 岁跟着父母到菲律宾谋生。陈永裁来到菲律宾之时,这个国家的经济基础正从农业转向工业和服务业,而且拥有土地的西班牙裔混血精英受到了执政的马科斯的打压,他得以迅速扩张商业版图。

## 破产木匠开网店 4年后变身百万富翁

澳大利亚 38 岁男子马特·克拉克森本来是一名靠打零工为生的木匠,他 44 岁的妻子阿曼达则靠向建筑工人卖馅饼维生,夫妇俩本已破产。然而 4 年半前,当马特得知他的一名百万富翁老板是靠编写网络软件发家的后,对电脑一窍不通的他竟下定决心彻底改行做起了网络生意。

克拉克森夫妇用卖掉木工工具换来的 400 英镑费用购买了一台笔记本电脑,然后在 eBay 网站上开起了“网店”,兜售起 DVD、图书、冰盒、厨房用具等商品。令人不可思议的是,克拉克森夫妇在短短 4 年中就通过网络挣到了 800 万英镑财富,摇身变成百万富翁,夫妇俩也因此获得了“eBay 魔术师”的美称。

据悉,克拉克森夫妇在“网店”上兜售的第一样东西是一张名为《如何通过网络赚钱》的 DVD 光碟,马特回忆说:“我们甚至拼错了‘网络’一词的单词,但即使这样,我们仍然卖出一些碟片并赚到了 77.5 英镑,这给了我们很大的信心。接着我们开始在网店上销售其他 DVD、图书和 CD 唱片。”

克拉克森夫妇后来发现野营时用来储存食物的冰盒在澳大利亚很好卖,于是他们到网上搜索冰盒生产厂家,最后发现一家中国公司生产这种冰盒。马特回忆说:“我们向这家中国厂商订购了一集装箱的野营设备,包括野营用冰箱和冰盒,当我们卖掉所有这些货物后,总共赚了 4000 英镑的利润,这让我们高兴极了。我们最初的目标是每月能通过 eBay 网店赚取 1000 英镑的利润,但我们每月的收益却越来越高。”

马特现在不仅买了私人游艇,还在澳大利亚黄金海岸购买了一座海滨豪宅。妻子阿曼达说:“eBay 网彻底改变了我们的生活,它让我们拥有了一种以前只敢梦想的生活。”

木子

## 假冒保安 雌雄大盗提走4袋钱

2009 年 10 月 27 日上午 11 点钟左右,位于悉尼唐人街的一家银行营业厅上演了一宗犹如好莱坞影片的抢劫案:一男一女身着保安公司制服在短短 10 分钟内从出纳柜台提走 4 袋现金,然后乘坐一辆丰田汽车扬长而去。

据报道,当天上午 11 点钟左右,一名身材壮硕的金发女子径直走向银行柜台,俯身朝里面的出纳人员打了声招呼,声称自己是负责押运钞票的保安,前来提现。只见该女子身着一套“丘伯”保安公司的标准制服,头戴一顶蓝色帽子,戴黑色墨镜,腰间的皮带上别着一把手枪,胸前和手臂佩戴着标记身份的胸卡和臂章,从头到脚一副标准的保安派头。而在不远的营业厅大门口处,站着一位穿着同样制服、腰间别着一把手枪的高大男子正在望风,貌似她的同事。

银行出纳不假思索地将现金柜中的一捆捆现金装入对方预先准备好的空塑料袋中。女保安在那名男同事的帮助下,在 10 分钟内分两次,将总共 4 袋装满现金的塑料袋装上了一辆停在街道拐角处的汽车。由于两名保安的一言一行规范利落,加上现金袋和制服上处处印着“丘伯”保安公司的标志,一切看上去都似乎顺理成章。

然而不知是否做贼心虚的缘故,女保安第二次出门时竟接连将营业厅门口的告示牌碰倒在地,这引起了一名细心的银行工作人员的怀疑。直到两名男女保安坐上汽车时,他才注意到这是一辆白色丰田面包车,并非“丘伯”保安公司的专用押运车。他一边大喊“有人抢银行!”一边跑步上前追赶。然而此时丰田车已无影无踪!

虽然银行和警方事后并未公布被劫现钞的具体金额,可是仅从“堆头”上判断,至少有百万美元!更让警方恼火的是,虽然一切发生在光天化日之下,可是有价值的破案线索竟然寥寥无几,致使负责案件侦破工作警员一筹莫展。 明天

# 明星鼻青脸肿“入狱”到底谁最惨?

## 网络图像处理大赛“恶搞”英美名人

著名图像处理竞赛网站 worth1000 日前举办了一项别开生面的网络 PS 艺术竞赛,该比赛要求参赛网民们通过图像处理技术对各个欧美当红明星的头像进行恶搞,炮制出他们参加斗殴后被揍得鼻青脸肿、然后被警方“逮捕”时拍摄档案照的凄惨模样。

网友们的 PS 功力可说越来越厉害,被 PS 恶搞的明星可说一个比一个惨,竞赛照片中的他们不是被揍得鼻青脸肿,就是被打得嘴角流血,看起来个个活像不久前在意大利米兰市政治集会上遭到暴力袭击的意大利总理贝卢斯科尼一样。



### “奥黛丽·赫本第二” 被整得像精神病患者

在这场艺术竞赛中被恶搞的众明星,包括正在和花心球星丈夫阿什利·科尔闹离婚的英国女歌星谢丽尔·科尔,她的这张恶搞照片将粉丝们全都惊呆了,只见照片上的谢丽尔鼻子流血,脸上“被打出了两个黑眼圈”,左眼下还出现好大一块瘀肿和皮下出血,看起来就好像谢丽尔提出离婚要求却遭遇了“家庭暴力”一样。

同样被恶搞的还包括美国女影星娜塔莉·波曼,她成名以来素有“奥黛丽·赫本第二”的

美称,可她的头像被参赛网民改得像不知从哪儿跑出来的精神病患者,凄惨指数最高。照片中的娜塔莉可说满脸是伤,额头、鼻子和嘴角都被打破,她双眼圆瞪,露出惊恐之色,仿佛仍处于被打的恐惧之中。

### PS高手各显神通: 当红明星看看到谁最惨?

在《暮光之城》中扮演性感吸血鬼的英国男影星罗伯特·帕丁森虽然在照片上被恶搞得下唇肿胀,嘴角流血,但他仍然显得帅气不减。除了这些英美明星外,被网友恶搞的明星还包括奥斯卡最佳男配角奖获得者本尼西奥·德托罗、《超人归来》男影星布兰登·鲁斯、“邦·乔维乐队”主唱乔恩·邦·乔维等人,他们个个都在这场网络 PS 竞赛中被网民们修理得鼻青脸肿,模样要多狼狈就有多狼狈。“超人”扮演者布兰登·鲁斯被揍得满脸发黑、鼻血直流,脸蛋上还被打印上一个女性香艳的唇印,就好像暗示他是因为女人而惨遭痛殴一样。

这场“欧美影视明星 PS 入狱照”竞赛仍在进行之中,高手们仍可以提交自己的参赛作品,供网民们在线评选,看看到底哪个明星被“恶搞”得最惨。 台文



英国男影星罗伯特·帕丁森被恶搞后仍不减帅气



女影星娜塔莉·波曼被恶搞成精神病患者?